

Биографические сведения

Глушань Валентин Михайлович родился 26.04.1946 года, п. Верхне-Баканский (Новороссийского района, Краснодарского края). После окончания в 1964 средней школы, поступил в Таганрогский радиотехнический институт, который окончил в 1969 году. С 1969 по 1970 годы работал инженером на Балахнинском электромеханическом заводе, Горьковской области. С 1970 года работал инженером в ОКБ «МИУС» при ТРТИ, с 1971 по 1973 годы – инженером, старшим инженером в научно-исследовательской части ТРТИ, заведующим учебной лабораторией на кафедре радиоприемных устройств. В 1973 году поступил в аспирантуру на кафедру автоматики и телемеханики ТРТИ, которую успешно закончил с защитой кандидатской диссертации в 1977 году в Харьковском институте радиоэлектроники. С 1977 года начал преподавательскую деятельность на кафедре КРЭА ассистентом, а с 1980 года – доцентом. С 1988 года – доцент, вновь организованной кафедры САПР. В 1991 году защитил докторскую диссертацию. С 1992 года работает профессором кафедры САПР, а с 1997 года по 2000 год – заведующий кафедрой ТОЭ ТРТУ. С 2000 года - профессор кафедры ТОЭ.

Глушань В. М. на высоком научно-методическом уровне читал множество различных учебных курсов, в том числе: «Системный анализ», «Теоретические основы конструирования, технологии и надежности», «Автоматизация проектирования ЭВА», «Методы научно-технического творчества», «Теоретические основы электротехники», «Математическая логика», «Исследование операций», «Численные методы».

Активно и результативно привлекал к научной работе студентов. Под его руководством более 15 студентов стали изобретателями, 7 из которых разрабатывали дипломные проекты на основе своих изобретений.

Неоднократно студенческие работы, выполненные под руководством профессора В. М. Глушань, признавались лучшими на конференциях и выставках различного уровня.

В 1987 году был награжден серебряной медалью ВДНХ СССР за разработку, изготовление и демонстрацию одного из устройств. На протяжении многих лет он был членом ВОИР института и председателем ВОИР факультета. За свою плодотворную и добросовестную деятельность неоднократно имел благодарности в приказах ректора. В 2005 году награжден Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за заслуги в научной и педагогической деятельности, большой вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов.